

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.08.2008 10:04:00

формирования заключения врача: 23.08.2008 10:52:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/40728/answer/40729>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Есть такое понятие - мобильное яичко - т.е. состояние, когда яичко обладает чуть большей подвижностью. Оно может мигрировать вверх, в область пахового канала если ребенок замерз, при осмотре в холодной комнате. Это нормальное явление. На репродуктивной функции это не отражается. Удачи.